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Ata da Terceira Sessão Ordinária da 

Décima Nona Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

- 17 de fevereiro de 2025- 

 

 

Ao décimo sétimo dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, nesta cidade de 

Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Edílio José Soares”, às 

18h26min, realizou-se a Terceira Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura, sob a 

Presidência do Vereador Edinaldo dos Santos Barros, secretariado pelos Vereadores Fernando 

da Silva Xavier de Miranda e Severino Bento Gomes (Primeiro e Segundo Secretários, 

respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos 

da Terceira Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura. O Senhor Presidente solicitou aos 

Senhores Vereadores que registrassem suas presenças eletronicamente. (QUÓRUM 

COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. 

Logo após, o Senhor Presidente colocou em votação a ata da Segunda Sessão Ordinária da 

Décima Nona Legislatura. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente, não havendo manifestação contrária, ata APROVADA com 9 (nove) votos 

favoráveis. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a 

leitura do Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador ARLINDO DOS SANTOS 

MARTINS, e com a consonância dos demais edis, é dispensada a leitura do mencionado 

Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o Arquivamento do Expediente do 

Senhor Prefeito e informou que o Expediente do Senhor Prefeito estará digitalizado e a 

disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de processos da Câmara 

Municipal. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse 

a leitura do Expediente de Diversos. A pedido do Vereador ARLINDO DOS SANTOS 

MARTINS, e com a consonância dos demais edis, é dispensada a leitura do mencionado 

Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o Arquivamento do Expediente de 

Diversos e informou que o Expediente de Diversos estará digitalizado e a disposição dos 

Senhores Vereadores no sistema eletrônico de processos da Câmara Municipal. Na sequência, 

o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos Projetos 

Apresentados. PROJETO DE LEI Nº 03, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

DANIEL MACHADO: “Dispõe sobre a implantação do programa "saúde sem espera" na 

saúde pública do município de Itanhaém e dá outras providências”. PROJETO DE LEI Nº 

04, DE 2025, DE AUTORIA DOS VEREADORES NALDO DO BODEGUITA E 

WILLIAN THOR: “Veda a nomeação ou contratação de pessoa condenada pela prática de 

crime de maus tratos contra animais, para cargo, emprego ou função pública na 

Administração Pública Direta e Indireta do Município de Itanhaém, e dá outras providências”. 

PROJETO DE LEI Nº 05, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR NALDO DO 

BODEGUITA: “Institui a Política Municipal de Proteção dos Direitos da Pessoa com 

Fibromialgia no Município de Itanhaém e dá outras providências”.O Senhor Presidente 

encaminhou os Projetos às Comissões Permanentes. Na sequência, o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada regimental dos Senhores 

Vereadores para a Leitura das Indicações. VEREADOR ALEXANDRE FIRMINO 
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ALVES: INDICAÇÃO N° 113/2025 - “Indica ao Executivo, limpeza das valas ao longo de 

toda a Estrada do Rio Preto, localizada no Bairro Rio Preto”. INDICAÇÃO Nº 114/2025 - 

“Indica ao Executivo, o nivelamento, cascalhamento e limpeza das valas ao longo da Rua 

Gloria, localizada no Bairro Gaivota”. INDICAÇÃO Nº 115/2025 - “Indica ao Executivo, o 

nivelamento, cascalhamento e limpeza das valas ao longo da Rua Celeste Jesus Alves Santos, 

localizado no bairro Jardim São Fernando”. INDICAÇÃO Nº 116/2025 - “Indica ao 

Executivo, limpeza do Rio entre a Rua São Luiz e a Rua Fortaleza no Bairro Gaivota, 

próximo a Escola Olga Lopes”. INDICAÇÃO N° 117/2025 - “Indica ao Executivo, o serviço 

de tapa buraco na via e roçada das calçadas na Rua Vereador Antônio Ataulo, região de 

acesso ao bairro Guapurá”. VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: 

INDICAÇÃO N° 85/2025 - “Indica ao Executivo, a possibilidade da manutenção de pintura 

em toda área externa da Praça Jefferson Ítalo Bastos, no Bairro Guapiranga, bem como, os 

quiosques existentes e o centro comunitário, localizada no município de Itanhaém.” 

INDICAÇÃO N° 86/2025 - “Indica ao Executivo, a possibilidade de realizar os serviços de 

nivelamento e cascalhamento em toda extensão da Rua Cícero da Silva, localizada no Bairro 

Vila Rica, no município de Itanhaém”. INDICAÇÃO Nº 118/2025 - “Indica ao Executivo, a 

possibilidade da implantação de uma Praça de Patinação/Skate, na área compreendida atrás da 

Igreja Santa Rita de Cássia, entre as Ruas Vereador Augusto Pereira Araújo com a Benedito 

de Souza Oliveira, localizada no Bairro Umuarama, munícipio de Itanhaém”. INDICAÇÃO 

Nº 119/2025 - “Indica ao Executivo, a possibilidade do serviço de pintura de faixa de 

pedestres, em frente as escolas E.M. Prof.ª Noêmia Salles Padovan e E.M. Prof.ª Neusa Pinto 

Fonseca, da região do Guapiranga, na Rua Orlando fls. 17 Diz, conforme específica”. 
INDICAÇÃO Nº 120/2025 - “Indica ao Executivo, a possibilidade do serviço de pintura de 

faixa de pedestres, em frente a escola E.M. Prof.ª Elga Reis, da região Umuarama, na Rua 

Antônio Assunção Filho, conforme específica”. VEREADOR DANIEL COLAÇO 

MACHADO: INDICAÇÃO Nº 93/2025 - “Indica ao Executivo a execução dos serviços de 

nivelamento e patrolamento em toda a extensão da fls. 8 Rua Topázio, no bairro Jardim 

Coronel, conforme especificado.” INDICAÇÃO Nº 94/2025 - “Indica ao Executivo os 

serviços de manutenção, tais como limpeza de rua e roçada de mato, em toda a extensão da 

Rua Pernambuco, no bairro Jardim Bopiranga, conforme especificado.” INDICAÇÃO Nº 

95/2025 - “Indica ao Executivo a execução dos serviços de patrolamento e encascalhamento 

na Rua Casimiro Dambroski, na altura do nº 1301, no bairro Jardim Coronel, conforme 

especificado.” INDICAÇÃO Nº 96/2025 - “Indica ao Executivo a instalação de uma lombada 

(redutor de velocidade) na Rua E, no bairro Jardim Guapura, conforme especificado.” 

INDICAÇÃO Nº 97/2025 – “Indica ao Executivo a execução dos serviços de microdrenagem 

e encascalhamento, bem como a instalação de um poste de iluminação pública na Rua Treze, 

esquina com a Rua Dirce Lisse do Nascimento, n°. 1343, no bairro Jardim Gaivota (interior)”. 

VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA DISPENSADA): 

INDICAÇÃO N° 81/2025 – “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada na Rua 

Cel Taborda em toda sua extensão, localizada no Bairro Cibratel II”. VEREADOR 

FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA: (LEITURA DISPENSADA): 

INDICAÇÃO N° 87/2025 - "Indica ao Executivo, através da Secretaria competente, a 

execução dos serviços de limpeza, nivelamento e cascalhamento da Rua T, travessa da Rua 

Eulícia Chaves Souza, no bairro Jamaica, em Itanhaém - SP." INDICAÇÃO Nº 91/2025 - 

"Indica-se ao Executivo, por meio da secretaria competente, a execução dos serviços de troca 

Autenticar documento em /autenticidade 
com o identificador 370035003000370035003A005000, Documento assinado digitalmente conforme MP 

n° 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.



        Câmara Municipal da Estância Balneária de Itanhaém 

ESTADO DE SÃO PAULO  

 

3 

 

de lâmpadas queimadas por lâmpadas de LED em alguns pontos do bairro Jamaica, em 

Itanhaém – SP." INDICAÇÃO Nº 98/2025 – “Indica-se ao Executivo, através da Secretaria 

competente, a execução dos serviços de troca de lâmapada queimada por lâmpada de LED, na 

Rua das Macaúbas, n° 100, no bairro Palmeiras”. INDICAÇÃO Nº 99/2025 – “Indica ao 

Executivo, através da Secretaria competente, a execução dos serviços de troca de lâmapada 

queimada por lâmpada de LED, na Rua Jataibas, n° 19, no Jardim das palmeiras”. 

INDICAÇÃO Nº 100/2025 - “Indica ao Executivo, através da Secretaria competente, a 

execução dos serviços de nivelamento e cascalhamento na Rua Cinquenta e Oito, n°90, no 

bairro Bopiranga”. VEREADOR JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES SILVA: 

INDICAÇÃO N° 88/2025 – “Indica ao Executivo, a tomada de providências em caráter de 

urgência os serviços de cascalhamento e nivelamento em toda extensão das Ruas Peru, Porto 

Alegre e Amazonas, ambas localizadas no bairro Jardim São Fernando e a inclusão das 

mesmas no cronograma de obras de pavimentação do município”. INDICAÇÃO N° 89/2025 

- “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza de guias e sarjetas em toda extensão 

da Avenida Albert Sabin, localizada no trecho compreendido entre os bairros Jardim 

Bopiranga e Balneário Gaivota, deste Município”. INDICAÇÃO N° 90/2025 – “Indica ao 

Executivo, os serviços recapeamento da manta asfáltica em toda extensão das Avenidas; 

Sorocabana, Armênia, Chile e Luiz Roberto Nacarati Junior, trechos compreendidos entre os 

bairros Cibratel II e Jd. Bopiranga, neste Município”. INDICAÇÃO Nº 92/2025 – “Indica ao 

Executivo, a possibilidade de execução do término de pavimentação com lajotas na Rua Rio 

Grande do Norte, localizada no bairro Cibratel II, deste município”. INDICAÇÃO: 101/2025 

– “Indica ao Executivo, a tomada de providências em caráter de urgência os serviços de 

cascalhamento e nivelamento do trecho compreendido sem pavimentação da Avenida Estados 

Unido, altura do n.º 1200, localizada no bairro Jardim São Fernando e a inclusão da mesma no 

cronograma de obras para término pavimentação”. VEREADOR LEANDRO 

GONÇALVES MAGRI: INDICAÇÃO Nº 103/2025 – “Indica ao Executivo, os serviços de 

limpeza, nivelamento e encascalhamento da Rua Matias de Almeida com a Rua José 

Marciano de Souza, no bairro Umuarama”. INDICAÇÃO Nº 104/2025 – “Indica ao 

Executivo, os serviços de limpeza, nivelamento e encascalhamento da Rua dois, no bairro 

Tropical- Jd. Maranata”. INDICAÇÃO Nº 105/2025 – “Indica ao Executivo, o serviço de 

recapeamento da Rua Leonicio Felinto da Silva, trecho de encontro com a Rua Carlos Alberto 

Carvalho Batista”. INDICAÇÃO N° 106/2025 – “Indica ao Executivo, o serviço de roçada e 

limpeza da Rua Ernesto Mariano dos Santos, número 110, bairro Oásis- Guapurá”. 

INDICAÇÃO Nº 107/2025 – “Indica ao Executivo, o serviço de roçada, nivelamento e 

encascalhamento, da Avenida Paris, altura do número 848 ao número 1243”. VEREADOR 

WILLIAN TADEU DE RAMOS SOUSA: INDICAÇÃO N° 108/2025 - “Indica ao 

Executivo Municipal a necessidade da construção de abrigos para animais comunitários e em 

situação de rua na cidade”. INDICAÇÃO Nº 109/2025 – “Indica ao Executivo, em conjunto 

com a Secretaria Municipal de Administração, a elaboração de um projeto para a realização 

de concurso público municipal”. INDICAÇÃO Nº 110/2025 – “Indica ao Executivo a 

realização de serviços de limpeza e revitalização da Praça Raul Cury, localizada na Rua dos 

Tamóios, no bairro Balneário Tupy”. INDICAÇÃO Nº 111/2025 – “Indica ao Executivo a 

adoção de providências urgentes para a realização dos serviços de cascalhamento, 

nivelamento e manutenção da iluminação pública da Rua Celeste de Jesus Alves Santos, 

situada no bairro Bopiranga”. INDICAÇÃO N° 112/2025 – “Indica ao Executivo a adoção de 
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providências urgentes para a realização dos serviços de cascalhamento e nivelamento da Rua 

Major Ezequiel Correia de Araújo, no bairro São Fernando”. Concluída a leitura, o Senhor 

Presidente determinou o encaminhamento das indicações ao Senhor Prefeito. Na sequência 

tem início a deliberação dos requerimentos pautados. A pedido do Senhor Presidente, o 

Primeiro Secretário procedeu a leitura dos requerimentos. REQUERIMENTO Nº 6, DE 

2025, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES SILVA,  que 

“Solicita a Elektro, informações quanto a troca de 01 (um) poste de madeira situado na 

Avenida Pedro Walmore de Araújo em frente ao n.º 2035, bairro Jardim Grandesp (lado 

moro)”, subscrito pelos nobres Edis Alexendre Firmino Alves, Fernando da S. X. de 

Miranda e José Domingos Gonçalves Silva. O Requerimento é colocado em discussão. Fez 

uso da palavra o Vereador Arlindo dos Santos Martins. Rquerimento ainda em discussão, 

ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou 

aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. Requerimento é APROVADO 

com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 7, DE 2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES SILVA,  que “Solicita a Secretaria 

Estadual de Saúde de São Paulo, informações sobre a possibilidade da criação e implantação 

de um Centro de Hemodiálise no Hospital Regional Jorge Rossmann no município de 

Itanhaém”, subscrito pelos nobres Edis Alexandre Firmino Alves, Arlindo dos Santos 

Martins, Fernando da S. X. de Miranda, José Domingos Gonçalves Silva, Leandro 

Gonçalves Magri, Severino Bento Gomes e Willian Tadeu Ramos de Sousa. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Vereadores José 

Domingos Gonçalves Silva, Fernando da S. X. de Miranda e Arlindo dos Santos Martins. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. Requerimento é APROVADO com aditivo na matéria com 09 (nove) 

votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 8, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

DANIEL COLAÇO MACHADO,  que “Solicita ao Executivo informações sobre a 

manutenção do espaço dentro da Escola Municipal Profª Maria Cristina Macedo Gomes, onde 

anteriormente funcionava a Creche Luz da Vida, conforme especificado”, subscrito pelos 

nobres Edis Alexandre Firmino Alves, Arlindo dos Santos Martins, José Domingos 

Gonçalves Silva e Severino Bento Gomes. O Requerimento é colocado em discussão. 

Fizeram uso da palavra os nobres Vereadores Daniel Machado, Fernando da S. X. de Miranda 

e Arlindo Martins. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento 

é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus 

votos eletronicamente. Requerimento é APROVADO com aditivo na matéria com 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 9, DE 2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO, que “Solicita à Sabesp que forneça o 

cronograma das obras de saneamento básico da cidade, conforme especifica”, subscrito pelos 

nobres Edis Alexandre Firmino Alves, Arlindo dos Santos Martins, Fernando da S. X. de 

Miranda, José Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri, Severino Bento 

Gomes e Willian Tadeu Ramos de Sousa. O Requerimento é colocado em discussão. Fez 

uso da palavra o nobre Vereador Daniel Machado. Requerimento ainda em discussão, 

ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou 

aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. Requerimento é APROVADO 

com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 10, DE 2025, DE AUTORIA DO 
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VEREADOR WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA que Solicito ao Senhor João Couri 

Neto, presidente da CNL - Concessionária Novo Litoral, informações detalhadas sobre os 

procedimentos adotados para o resgate de animais feridos e a remoção de animais mortos na 

Rodovia Padre Manoel da Nóbrega”, subscrito pelos nobres Edis Alexandre Firmino Alves, 

Fernando da S. X. de Miranda, José Domingos Gonçalves Silva e Severino Bento Gomes. 

O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Vereadores 

Willian Tadeu Ramos de Souza e Severino Bento Gomes. Requerimento ainda em discussão, 

ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou 

aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. Requerimento é APROVADO 

com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 11, DE 2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, que “Solicita ao Executivo, 

informações acerca das execuções de serviços prestados pela empresa SABESP na Avenida 

Mário Covas, localizada no Bairro Cibratel II, no município de Itanhaém, conforme 

especifica”, subscrito pelos nobres Edis Alexandre Firmino Alves, Fernando da S. X. de 

Miranda, José Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri, Severino Bento 

Gomes e Willian Tadeu Ramos de Sousa. O Requerimento é colocado em discussão. 

Fizeram uso da palavra os nobres Vereadores Arlindo dos Santos Martins, Fernando da S. X. 

de Miranda, Severino Bento Gomes e Alexandre Firmino Alves. Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 12, 

DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA 

RETIRADO À PEDIDO DO AUTOR. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que fizesse a leitura da Moção de Pesar n° 01, de 2025, de autoria de 

todos os Vereadores. “Moção de Pesar n° 01, de 2025, em virtude do falecimento do tenente-

coronel Carlos Miranda, conhecido como o "Vigilante Rodoviário", ocorrido na data de hoje”. 

Não havendo mais matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente passou a palavra aos 

Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. Fizeram uso da palavra os nobres 

Edis Alexandre da Regional e Arlindo Martins. Não havendo mais Vereadores inscritos 

para falarem ao final do Expediente o Senhor Presidente suspendeu a sessão às 19h29min e 

convocou os Nobres Vereadores para a sala de reuniões. Reiniciados trabalhos às 19h55min. 

O Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas 

presenças (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor Presidente 

passou a deliberar sobre a Ordem do Dia. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que procedesse a leitura do PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 01, DE 

2025, DE AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS, que 

“Altera dispositivos da Resolução nº 349, de 12 de maio de 1998, que “Dispõe sobre o 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Itanhaém”. O PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 

01, DE 2025 é colocado em discussão. Ninguém fez uso da palvara. O Projeto de Resolução 

n° 01, de 2025 é colocado novamente em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Projeto de Resolução n° 01, de 2025 é 

APROVADO com 10 (dez) votos favoráveis. Pela ordem, o Vereador Leandro Mancha 

solicitou a suspensão da sessão por 02 (dois) minutos. O Senhor Presidente suspendeu a 

Sessão as 19h58min a pedido do Vereador Leandro Mancha. Reiniciados trabalhos às 

20h04min. Na sequência o Senhor Presidente informou que a Comissão Permanente criada 
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pelo Projeto de Resolução nº 01/2025, aprovado nesta sessão, tão logo a Resolução seja 

promulgada por esta Presidência, será formada pelos membros indicados pelas lideranças 

partidárias na data de hoje, com a seguinte composição: COMISSÃO DE 

ACOMPANHAMENTO DA EXECUÇÃO DO ORÇAMENTO E DAS POLÍTICAS 

PÚBLICAS NO ÂMBITO DO PODER LEGISLATIVO DE ITANHAÉM: Presidente – 

Vereador Leandro Gonçalves Magri Vice-Presidente – José Domingos Gonçalves Silva; 

Membro – Vereador Severino Bento Gomes. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que procedesse a leitura do PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 02, DE 

2025, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, que “Regulamenta a aplicação da Lei 

Federal nº 13.709, de 14 de agosto de 2018, que Dispõe sobre a Lei Geral de Proteção de 

Dados Pessoais, no âmbito da Câmara Municipal de Itanhaém”. O PROJETO DE 

RESOLUÇÃO N° 02, DE 2025 é colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. O 

Projeto de Resolução n° 02, de 2025 é colocado novamente em votação. O Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Projeto de Resolução 

n° 02, de 2025 é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Não havendo mais matérias a 

serem deliberadas, o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para 

falarem ao final da Ordem do Dia. Fizeram uso da palavra os nobres Vereadores Bill Gomes, 

Professor Fernando, Arlindo Martins, Willian Thor, Leandro Mancha e Naldo Bodeguita. Não 

havendo mais nenhum Vereador inscrito para falar, antes de encerrar a presente Sessão o 

Senhor Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores para a QUARTA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA, a ser realizada no próximo dia 24 de 

fevereiro de 2025, às 18hs00min, e declarou encerrada a presente Sessão às 20h27min. Para 

constar, eu, Ana Marcia Muniz (Diretora Parlamentar), transcrevi a presente ata, a qual irá 

devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Edinaldo dos Santos 

Barros, pelos demais membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, 

ao décimo oitavo dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco.  

 

 

 

 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS 

Presidente 

 

 

 

 

FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA    SEVERINO BENTO GOMES  

 Primeiro-Secretário     Segundo-Secretário 
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